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2 ZGORNJESAV'C 

IZ VSEBINE

Prihaja spektakel zime
To soboto in nedeljo bo poligonska strmina v 
Podkorenu gostila najboljše smučarje sveta. 
V soboto bo na sporedu veleslalom, v nedeljo 
pa še slalom za 53. Pokal Vitranc. Oba dneva 
bo prva vožnja ob 9.30. stran 5

Tekmovanje gorskih reševalcev
Člani Društva Gorske reševalne službe Moj-
strana so 21. februarja v Mojstrani organizira-
li četrto tekmovanje v veleslalomu ekip gor-
skih reševalcev v vožnji ponesrečencev s 
čolnom akijem. stran 6

Uspešna tekaška sezona
Kljub muhasti zimi se smučarji tekači Nordij-
skega društva Rateče Planica vsak konec te-
dna udeležujejo slovenskih tekmovanj v poka-
lu Geoplin, državnih prvenstev in tekmovanj v 
tujini. stran 15

Marjana Ahačič

»V času šolskih počitnic smo zabeležili 12 
odstotkov manj obiskovalcev kot v enakem 
obdobju lani. Obisk je krojilo zelo slabo vre-
me, saj smo imeli na smučišču v Kranjski 
Gori v tem terminu samo štiri sončne dni,« je 
povedala Klavdija Gomboc iz podjetja Žični-
ce Kranjska Gora. »Na smučišču so prevlado-
vali predvsem slovenski smučarji – kar okoli 
90 odstotkov jih je bilo, sledijo jim angleški, 
hrvaški, italijanski in ruski obiskovalci.

Zaradi relativno slabega vremena so osnovne 
in srednje šole odpovedovale športne dneve v 
Kranjski Gori; večina jih je termine k sreči 
premaknila v marec, ko na zasneženih strmi-
nah pričakujejo tudi organizacijo številnih 
manjših tekmovanj. Kot kaže, bodo razmere za 
to še dolgo dobre, saj vremenska napoved ne 
kaže na posebne otoplitve, snega pa je na smu-
čiščih še okoli 50 centimetrov. Naprave zato 
obratujejo vsak dan od 9. do 16. ure, med 19. 
in 22. je vsak večer razen ob ponedeljkih na 
voljo tudi nočna smuka. »Od sobote, 8. marca 
naprej, smo pripravili tudi posebno ponudbo, 
po kateri lahko ob nakupu dopoldanske odra-
sle smučarske vozovnice en otrok do 14. leta v 
spremstvu odrasle osebe dopoldne smuča 
brezplačno. Verjamemo, da bo tudi ta ugo-
dnost k nam privabila marsikatero družino.«

Kot pravi Mirjam Žerjav, direktorica LTO 
Kranjska Gora, so v Kranjski Gori z izkupič-
kom letošnjih zimskih počitnic na splošno 

dokaj zadovoljni. »V prvem tednu so bili ho-
teli praktično popolnoma zasedeni, v drugem 
tednu pa nekaj manj, a še vedno precej dobro. 
V drugem delu zime tako vsaj delno pokriva-
mo izpad gostov v prvem delu, ko je bilo tu-
ristov zaradi slabih vremenskih razmer bi-

stveno manj kot v enakem obdobju lani. A 
pred nami sta še dve največji prireditvi v le-
tošnji zimi, Vitranc in Planica. Obe bosta v 
naše kraje zagotovo pritegnili še veliko obi-
skovalcev. Dogajanje je pestro, snega pa še 
dovolj za odlično smučarijo.«

Z boljšim vremenom več smučarjev
Februar je po slabem začetku leta na kranjskogorska smučišča privabil bistveno več smučarjev kot 
januar. Hoteli zasedeni, smučišča odvisna od vremena.

Marca so razmere na kranjskogorskih smučiščih še vedno odlične. / Foto: Tina Dokl
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OBČINSKE NOVICE

Zima, ki je letos zelo pozno našla pot v naše 
kraje, se s prireditvami za svetovni pokal v 
alpskem smučanju in skokih približuje vrhun-
cu. Kot vsako leto bomo tudi letos gostili naj-
boljše smučarje in skakalce. Prireditvi za 
Pokal Vitranc in Planica imata izredno pro-
mocijsko vrednost za turistično Kranjsko 
Goro. Na ta način se Kranjska Gora predsta-
vlja kot pomemben cilj za vse tiste, ki želijo 
uživati na snegu. V dani gospodarski situaci-
ji, ko je zaradi pomanjkanja snega, slabega 
vremena in nekaj tedenske zapore ceste čez 
Korensko sedlo, turistično gospodarstvo iz-
gubilo znaten del prihodkov, je tudi število 
obiskovalcev na obeh prireditvah še kako po-
membno. Sprejmimo jih kar najbolj gosto-
ljubno. Uspehi naših smučarjev skakalcev 
obetajo, da bo obisk tekem v Planici izredno 
velik. Seveda je to ob dotrajani cestni infra-
strukturi za Dolino velik problem. Potrebna 
bo kar velika mera strpnosti in tudi razume-
vanja, da bo prireditev v celoti uspela. Žal 
izredno topla zima ne gre na roke organiza-
torjem obeh prireditev. Ker zemlja pod sne-
gom ni niti malo zmrznjena, parkiranje na 
začasnih parkiriščih, ki so bila vsako leto 
urejena na okoliških travnikih, ne bo mogoče.

Ozračja ne pregreva samo izjemno topla 
zima. Informativni izračuni davka na nepre-
mičnine so marsikomu temperaturo dvignili 

do vrelišča. Podatki so nepopolni, netočni in 
povzročajo posameznikom številne probleme 
in poti na Upravno enoto, GURS, občino. 
Samo zaradi tega, da bi popravili podatke, ki 
jih je z anketo zbiral nekdo drug, seveda ta-
krat, pred štirimi leti s pretvezo, da ne gre za 
novo obdavčitev, ampak za vzpostavitev evi-
denc. Na Občino Kranjska Gora smo dobili 
izpis nepremičnin, ki naj bi bile v lasti občine 
na 360 straneh! Netočnosti in neumnosti pa 
toliko, da bi samo iz teh napisal knjigo. Na 
primer: baraka, ki stoji v bližini »fabrke« v 
Mojstrani, je ovrednotena više kot počitniško 
stanovanje ob smučišču v Kranjski Gori. Da-
vek pa naj bi bil celo trikrat višji, ker gre v 
primeru barake za nestanovanjsko rabo. Zato 
vas prosim za razumevanje, če ste morali za 
odgovor pri strokovnih delavcih na občini 
nekoliko počakati. Tudi mi moramo evidence 
uskladiti do konca marca.

S prihodom pomladi se začne izvedba inve-
sticij, ki so načrtovane v letošnjem proraču-
nu. Za začetek gradnje Ljudskega doma v 
Kranjski Gori je vse pripravljeno. Imamo 
gradbeno dovoljenje in izbranega izvajalca, 
kar je pogoj za kandidaturo na nepovratna 
sredstva Evropske unije. Razpis bo predvido-
ma objavljen še v tem mesecu, in če bomo 
uspešni, se bo gradnja takoj začela. Brez 
sredstev EU žal ne bo šlo in bomo morali po-

čakati na nov razpis. Začela se bo obnova 
cest, ki so v načrtu za leto 2014, in po prido-
bitvi gradbenega dovoljenja tudi vodohrana 
na Dovjem. Pohvaliti pa moram vse, ki sode-
lujejo pri pripravi projektov za kopališče v 
Jasni.

V prvih mesecih leta potekajo občni zbori 
številnih društev. Kadarkoli mi čas dopušča, 
se na vabilo odzovem in se na ta način kar 
najbolje seznanim z njihovim delovanjem. Ve-
čina društev se lahko pohvali z zelo dobrim 
delom in pestrim naborom dejavnosti. Delo v 
društvih temelji na prostovoljstvu. Včasih je 
za posameznike to težavno in naporno, a 
predstavlja pomembno obliko druženja. Tega 
pa nam vsem v teh, z elektronskimi naprava-
mi prestreljenih časih, še kako manjka.

Jure Žerjav, župan 

Spoštovane občanke 
in občani!
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Janko Rabič

Pri Območni izpostavi Javnega sklada Re-
publike Slovenije za kulturne dejavnosti Jese-
nice, ki zajema občine Kranjska Gora, Jese-
nice in Žirovnica, vsako leto organizirajo 
območne revije in srečanja različnih ljubitelj-
skih skupin. Letos je bila najprej na sporedu 
območna revija odraslih pevskih zborov in 
skupin z naslovom Eno pesem čmo zapet. V 
dvorani Kulturnega doma na Slovenskem Ja-
vorniku je nastopilo štirinajst zborov in dru-
gih pevskih zasedb iz vseh treh občin. Občino 

Kranjska Gora sta zastopala mešani pevski 
zbor Kranjska Gora Kulturnega društva Od-
mev pod vodstvom zborovodja Matjaža Me-
gliča in Vokalna skupina Triglavski zvonovi z 
Dovjega in iz Mojstrane pod vodstvom zboro-
vodkinje Metke Magdič. Zapeli so po tri pe-
smi: slovensko ljudsko v izvirni obliki ali 
priredbi, umetno pesem slovenskega avtorja 
in eno po lastni izbiri.

Strokovna spremljevalka revije Urška Pom-
pe je po nastopih povedala, da so pevke in 
pevci od lanskega leta pokazali kvaliteten na-
predek pri izvajanju pesmi.

Kvalitetni napredek 
zborovskega petja
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KRAJEVNE NOVICE

Stanovalci v devetih stavbah z 91 stanovanj-
skimi enotami na Ulici Alojza Rabiča in Dela-
vski ulici v Mojstrani imajo od letošnje zimske 
sezone cenejše ogrevanje iz obnovljivih virov. 
Na začetku leta je družba Petrol skupaj s par-
tnerjema Eltec Petrol Bled in Dominvestom 
Jesenice uradno predala v obratovanje sistem 
daljinskega ogrevanja na lesno biomaso. Gre 
za enega prvih primerov pogodbene preskrbe 
s toploto iz obnovljivih virov energije za sku-
pino večstanovanjskih stavb v Sloveniji. Sis-
tem vključuje novo kotlovnico s toplovodnim 
sistemom s prijaznejšimi vplivi na okolje. 

Družba Petrol bo 15 let upravljala in vzdrže-
vala sistem ter po potrebi širila in priključeva-
la nove zainteresirane porabnike. Vrednost in-
vesticije je nekaj manj kot 420 tisoč evrov.

Direktor področja Energetika družbe Petrol 
Janez Grošelj je na odprtju poudaril: »Za sta-
novalce ta projekt pomeni pridobitev že na 

začetku, ker jim ni bilo treba zagotoviti nobe-
nih investicijskih sredstev. Petrol bo v petnaj-
stih letih poleg nove kotlovnice in obnovlje-
nih toplovodnih postaj obnovil sedemdeset 
odstotkov vročevoda. Sodoben sistem že se-
daj omogoča dvajset odstotkov nižje stroške 
ogrevanja in dolgoročno konkurenčno ceno. 
Posredno gre tudi za vpliv na okolje. To je 
zeleni projekt, kar je pomembno za Mojstra-
no kot turistični kraj.«

Dominvest Jesenice kot upravnik stavb je iz-
vedel razpis za izvajalca investicije. Direktor 
Marjan Potočnik je pridobitev ocenil: »Mi-
slim, da je bilo zelo pozitivno, da smo skupaj 
našli to rešitev z energetskim pogodbeništvom. 
Stanovalci bodo plačevali fiksni del, s katerim 
bodo pokrivali samo investicijo. Na drugi stran 
pa variabilni del, to pa je toplota, ki jo bodo 
porabili. Dosedanje naprave so bile res dotra-
jane in obnova je bila nujna.«

Cenejše ogrevanje  
iz obnovljivih virov
Gre za enega prvih primerov pogodbene preskrbe s toploto iz 
obnovljivih virov energije za skupino večstanovanjskih stavb v 
Sloveniji. Sistem vključuje novo kotlovnico s toplovodnim 
sistemom s prijaznejšimi vplivi na okolje. 

Odprtje sistema daljinskega ogrevanja na lesno biomaso v Mojstrani 

Nekaj pustnih utrinkov s pustovanja, ki ga je pripravilo Turistično društvo Gozd - Martuljek. K. S.

Na najbolj zaljubljen dan v letu, na valen-
tinovo, ko razmišljamo o ljubezni in tistih, 
ki nam največ pomenijo, so v Domu Vi-
harnik pripravili Srčkov ples. Avla doma 
je bila praznično okrašena, za kar so za-
služni spretni prsti stanovalcev. Za odlič-
no glasbeno vzdušje pa je poskrbela 
Senta Štern Mavsar. S številnimi znanimi 
pesmimi in prijetnim programom ji je 
uspelo zapolniti plesišče prav do zadnje-
ga kotička. Tisti, ki na plesišče niso mo-
gli, pa so se ob prijetnih zvokih pozibava-
li ob njem. Ker kuharji v domu dobro 
vedo, da gre ljubezen skozi želodec, pa 
so za vse zbrane pripravili še posebno 
pogostitev. K. S.

Srčkov ples v 
Viharniku

Turistično društvo Dovje - Mojstrana vabi 
na predavanje Sanje Lončar Načrtovanje 
vrta za štiri letne čase in pomen začimb v 
njem. Predavanje bo v četrtek ob 18. uri 
v Slovenskem planinskem muzeju v Moj-
strani. Hkrati pa s Turističnega društva 
sporočajo, da bo občni zbor v petek, 7. 
marca, ob 18. uri v avli Osnovne šole 16. 
decembra Mojstrana. K. S.

Predavanje



Janko Rabič

Dolina pod Poncami letos praznuje pomem-
ben jubilej. 25. marca bo minilo 80 let od pr-
vega mednarodnega tekmovanja, ki je ime 
Planice poneslo v širni svet. Zmagal je Norve-
žan Birger Ruud s skokom 87 metrov in pol. Z 
novo najboljšo takratno jugoslovansko znam-
ko 66 metrov se je izkazal Albin Novšak iz 
Bohinja. Najprej z Bloudkovo velikanko in 
kasneje z letalnico bratov Gorišek se je Plani-
ca vse bolj uveljavljala in postajala pojem ska-
kalnega športa in podvigov tekmovalcev, po-
gumnih orlov letalcev. 

Avstrijec Sepp Bradl je leta 1936 prvič na 
svetu preskočil sto metrov, Finec Toni Niemi-
nen leta 1994 prvič dvesto metrov. Tekmovalci 
so v Planici dosegli več kot šestdeset svetovnih 
rekordov. V novejši zgodovini dosegajo nove 
mejnike v daljavah. Najdaljši skok doslej ima 
na 185-metrski letalnici Norvežan Romören. 
Leta 2005 je poletel 229 metrov in takrat po-
stavil nov svetovni rekord. 

Letošnji finale svetovnega pokala v smučar-
skih skokih od 20. do 23. marca, tokrat na ob-
novljeni Bloudkovi velikanki, bo zagotovo spet 
velik slovenski športni praznik. Tokrat še pose-
bej zaradi izjemnih uspehov naših skakalcev, 

zraven pa še s pridihom jubileja. K še bolj po-
polnemu dogodku sta kamenček v mozaik mo-
gočne zgodovine in uspehov skakalnega športa 
dodala še urednik Jože Šlibar in avtor besedila 
Oto Giacomelli z najnovejšo knjigo Na krilih 
smučarskih letalcev. Oba sta odlična poznaval-
ca zgodovine in dogodkov v dolini pod Ponca-
mi. Na predstavitvi knjige v knjižnici v Kranjski 
Gori sta iz bogate vsebine predstavila začetke 
gradnje skakalnic v Planici, nastope prvih tek-
movalcev ter kasnejše junaške dosežke letalcev 
ter svetovne rekorde. Knjiga z bogato vsebino 
opisuje tudi druge letalnice na svetu, postreže z 
vrsto statističnih podatkov prireditev in dosež-
kov tekmovalcev. Avtorja sta na predstavitvi 
opisala tudi svojo kariero smučarskih skakalcev 
in kasnejšo povezanost s Planico. Jože Šlibar je 
še enkrat obudil spomine na svetovni rekord 141 
metrov, ki ga je leta 1961 dosegel v Oberstdor-
fu. Gosta sta izrazila veliko zadovoljstvo ob gra-
dnji novega nordijskega centra. Pomeni svetlo 
prihodnost Planice, tudi ob sedanjem rodu 
odličnih slovenskih smučarskih skakalcev. 

Pomemben jubilej Planice
Petindvajsetega marca bo minilo 80 let od prvega mednarodnega tekmovanja, ki je ime Planice 
poneslo v širni svet. Letošnji finale svetovnega pokala v smučarskih skokih od 20. do 23. marca. 
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OBČINSKE NOVICE

Urednik Jože Šlibar in avtor besedila Oto 
Giacomelli z najnovejšo knjigo Na krilih 
smučarskih letalcev

Karmen Sluga

Organizatorji tudi tokrat želijo privabiti čim 
več gledalcev, zato so se jim odločili stopiti 
korak bliže. Vse ženske, ki si bodo v soboto, 
8. marca, prišle ogledat tekmo, bodo imele 
prost vstop na prizorišče. Prav tako ne bo 
vstopnine za navijače, ki bodo prišli na tek-
movališče s slovenskimi zastavami večjih di-

menzij: nad 60 cm višine. Ne le na obe tekmi, 
zabave željni so vabljeni tudi na veliko sobo-
tno zabavo pred Dvorano Vitranc v Kranjski 
Gori. 

Začela se bo ob 16. uri, nastopili pa bodo 
tako znane slovenske glasbene skupine kot 
tudi glasbeniki iz drugih držav. Poslastica ve-
čera bo nastop hrvaške glasbene zvezde Toni-
ja Cetinskega. Preostali del večera pa bo bolj 

rokovsko obarvan. Nastopili bodo Elvis 
Jackson in Red Hot Chilli Peppers Tribute. V 
sklopu prireditve bo potekal tudi žreb startnih 
številk za nedeljski slalom, ki bo predvidoma 
na sporedu ob 19.30. 

Pokal Vitranc je velika promocija Zgornje-
savske doline pred vsem svetom. Tekmi bodo 
prenašali v 17 državah sveta, tudi v Kanadi, 
ZDA, Južni Ameriki in na Japonskem. Lani 
sta bila najboljša Američan Ted Ligety v ve-
leslalomu in Hrvat Ivica Kostelić v slalomu. 
Skupni nagradni sklad za tekmovalce pa letos 
znaša 180.100 evrov.

Še informacija o parkirnih mestih: če se 
bodo zapolnila vsa mesta v Kranjski Gori in 
okrog poligona v Podkorenu, bodo redarji in 
policisti obiskovalce usmerili tudi v Rateče in 
Planico, odkoder bodo na voljo brezplačni 
prevozi do Podkorena.

Prihaja spektakel zime
To soboto in nedeljo bo poligonska strmina v Podkorenu gostila 
najboljše smučarje sveta. V soboto bo na sporedu veleslalom, v 
nedeljo pa še slalom za 53. Pokal Vitranc. Oba dneva bo prva 
vožnja ob 9.30, druga pa ob 12.15.
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OBČINSKE NOVICE, ŠPORT

Janko Rabič

Člani Društva Gorske reševalne službe 
Mojstrana so 21. februarja v Mojstrani orga-
nizirali četrto tekmovanje v veleslalomu ekip 
gorskih reševalcev v vožnji ponesrečencev s 
čolnom akijem. Čeprav gre bolj za športno 
druženje, pa udeleženci med vožnjo po progi 
obnavljajo znanje, ki ga potrebujejo ob re-
sničnem reševanju ponesrečencev v gorah. 
Nastopilo je 41 ekip iz slovenskih društev 
gorskih reševalcev. Za najboljši rezultat je 
štel povprečni čas vseh sodelujočih ekip, ki 
sta jo sestavljala dva tekmovalca. Zmagala 
sta Aleš Habjan in Matej Grm iz Društva gor-
ske reševalne službe iz Bohinj, na drugo me-
sto sta se uvrstila Dušan Polajnar in Jure Vajs 
iz Društva gorskih reševalcev iz Mojstrane, 
na tretje mesto pa Andrej Robič in Aleš Ro-
bič iz Društva gorskih reševalcev Kranjska 
Gora.

Četrto tekmovanje gorskih 
reševalcev s čolnom akijem

Udeleženci med vožnjo po progi obnavljajo znanje, ki ga potrebujejo ob resničnem 
reševanju ponesrečencev v gorah.

Karmen Sluga

V Kranjski Gori so v organizaciji Alpskega smučarskega kluba Kranj-
ska Gora in Organizacijskega komiteja Pokala Vitranc 15. februarja 
izvedli prvo tekmo za Mini Pokal Vitranc. Organizatorji so tekmoval-
cem na novem snežnem poligonu SZS – Podles pripravili vrhunske 
razmere, mladi smučarji pa so jih sprejeli z obema rokama in pokazali 
svoje dobro smučarsko znanje in obilico tekmovalnega naboja. V sonč-
nem vremenu se je po dveh različno dolgih veleslalomskih progah spu-
stilo 250 mladih tekmovalcev od letnika 2002 do 2009.

Organizatorji pravijo, da je odziv presegel vsa pričakovanja, saj se je 
prve tekme za Mini Pokal Vitranc udeležilo tudi veliko mladih smučar-
jev, ki niso člani smučarskih klubov niti niso del selekcij v smučarskih 
klubih. Namen tekmovanja, da se alpsko smučanje čim bolj približa 
otrokom in da se vanj tudi vključi čim več otrok, je bil več kot dosežen. 
S tem se povečuje baza mladih smučarjev, potencialnih bodočih zma-
govalcev velikih tekem na najrazličnejših ravneh.

Naslednja tekma za Mini Pokal Vitranc bo 29. marca na poligonu 
Kekec v Kranjski Gori. 

Mini Pokal Vitranc
Velike količine snega so članom Teniškega kluba Top Ten Moj-
strana povzročila veliko težav in škode na balonu na Dovjem, 
kjer imajo zimske treninge. Ker niso več mogli odstranjevati sne-
ga, so balon spustili na tla. Podrto drevje je padlo na električne 
kable, sneg je potrgal cevi, ki dovajajo zrak, in balona niso mo-
gli znova dvigniti. Kar 1200 kubičnih metrov snega so marljivi 
prostovoljci iz kluba teden dni odstranjevali z lopatami. Sedaj jim 
je balon, ki je zelo poškodovan, uspelo toliko sanirati, da imajo 
lahko treninge. Ocenjujejo, da je škode za okoli tri tisoč evrov. 
Kljub tem težavam nadaljujejo izvajanje treningov in organizacijo 
tekmovanj v letu 2014. Nekaj časa so trenirali v drugih dvoranah 
na Gorenjskem. Veseli so, da je veliko povpraševanje za šolo 
tenisa. Klub bo letos veliko pridobil na strokovnem področju. 
Trener Bogdan Janša bo končal izobraževanje za licenco A, ki 
jo bo pridobilo prvih dvajset trenerjev v Sloveniji. Program  
izobraževanja za to strokovno stopnjo financira Evropska unija. 
J. R.

Velika škoda na balonu

  

Pokličite nas!  
Pomagali vam bomo.

 

 

Servis prenosnih računalnikov 
 

Rešujemo vsakovrstne težave s prenosnimi 
računalniki različnih blagovnih znamk: čiščenje 
procesorjev in ventilatorjev, popravila osnovnih plošč, 

menjava žarnic v displejih, menjava diskov, 
presnemavanje podatkov, čiščenje virusov 

 

Ugodna ponudba 
čiščenje prenosnega računalnika in protivirusni pregled! Samo 45,75 €!  
Odstranjevanje najdenih virusov in drugih škodljivih programov zaračunamo posebej. 

 
 

 
 

 

 
Cesta železarjev 7a, Jesenice, tel. (04) 58-36-444, www.3bm.si 



Pridi in se igraj 
»garklc«
V okviru projekta Starostniki aktivno  
raziskujejo koristne organizme (GARKLC) 
bomo varovanci Doma Viharnik v Kranjski 
Gori naredili svoj »garklc«.

Kdor zaseje vrt, zaseje ljube-
zen … V okviru projekta LEA-
DER; Starostniki aktivno razi-
skujejo koristne organizme – 
Garklc,  so dnevi  varovancev 
Doma Viharnik v Kranjski Gori 
in Doma starejših občanov 
Preddvor – enota Naklo, po-
stali »vrtičkarsko« obarvani.   
 
Komaj čakamo, da se začnejo 
dnevi daljšati in bo postalo 
malce topleje. Takrat bomo ob 
pomoči mentorjev in dijakov 
Biotehniškega centra Naklo, 
občin Kranjska Gora in Naklo 
ter delovnih terapevtk obeh 
partnerskih domov postavili 
dvignjene grede. Te so zaradi 
svojih oblik in velikosti prilago-
jene motoričnim potrebam 
starejših ljudi. V ekološki »gar-
klc« bomo posadili sadike vr-
tnin, začimbnic ter okrasnih 
rastlin. Za varovanje pred ško-
dljivci bomo postavili hotele za 
koristne organizme in tako 
medse povabili polonice, ten-
čičarice in druge koristne žu-
želke.
Kaj pa se je v okviru projekta 
Garklc dogajalo pozimi? V me-
secu decembru sta nam Peter 
Ribič ter dr. Marija Gregori  iz 

Biotehniškega centra Naklo 
približala svet rastlin in kori-
stnih organizmov. Peter Ribič 
je predstavil rastline, ki so pri-
merne, da jih zasadimo na na-
šem »garklcu«. Dr. Marija Gre-
gori je predavanje o koristnih 
organizmih sklenila z mislijo: 
»Ne bojujmo se proti naravi, 
ampak se naučimo delati z 
njo.«
Količina pridelka v vrtu je v ve-
liki meri odvisna od opraševal-
cev, med katere sodijo tudi 
metulji. Da bi jih v naš »garklc« 
privabili čim večje število, smo 
v okviru likovne delavnice iz-
delali posebne pitnike. S tem 
namenom je v začetku febru-
arja k nam prišel Boris Urh, 
profesor likovne umetnosti na 
Biotehniškem centru Naklo. 
Pitnike bomo kmalu postavili v 
bližino gredic in jih napolnili s 
sladko tekočino.
Pravijo, da vaja dela mojstra …  
Mrzel zimski čas si krajšamo s 
kartami in posebno pahljačo 
ter tako utrjujemo pridobljeno 
znanje. Pridi in se skupaj z 
nami igraj »garklc«!

Varovanci Doma Viharnik  
in Urška Kleč, koordinatorica  

projekta Garklc

V Domu Viharnik dr. Marija Gregori predstavlja koristne 
organizme / Foto: Arhiv BC Naklo

Z izdelanimi pitniki bomo v »garklc« privabili metulje.
Foto: arhiv BC Naklo

1©olsko leto: 2009/2010, letnik: 18, πtevilka: 50 
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Občina Kranjska Gora Občina Naklo

Projekt sofinancira EU. Ministrstvo za kmetijstvo in okolje (preko programa razvoja podeželja 2007 – 2013, os LEADER)LAS Gorenjska košarica ter občine na območju LAS Gorenjska košarica. 
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Na podlagi 6. člena pravilnika o sofinanciranju prireditev v Občini Kranjska Gora št. 002/10-1/00-
NK Lokalna turistična organizacija – Zavod za turizem občine Kranjska Gora razpisuje

JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE PRIREDITEV
V OBČINI KRANJSKA GORA ZA LETO 2014

SPLOŠNI POGOJI

1.  Naročnik:
 LTO – Zavod za turizem občine Kranjska Gora, 
 Kolodvorska ulica 1 b, 4280 Kranjska Gora

2.  Predmet razpisa:
  Javni razpis za sofinanciranje prireditev v občini Kranjska Gora 

za leto 2014

3.  Pogoji razpisa:
  Na javnem razpisu lahko kandidirajo prireditve, ki so namenje-

ne pospeševanju turističnega obiska, ki nimajo profitnega zna-
čaja, na katerih je praviloma vstop prost in so namenjene naj-
širšemu krogu obiskovalcev in katerih organizatorji so društva, 
klubi, združenja in njim sorodne neprofitne organizacije, ki se 
lahko sofinancirajo tudi iz javnih sredstev – sredstev proraču-
na. Kandidirajo lahko prireditve, ki so izvedene v času od 
1.12.2013 do 30.11.2014.

4.   Kriteriji za sofinanciranje prireditev in točkovanje prireditev 
so objavljeni na internetni strani www.kranjska-gora.si 

pod zavihkom Poslovne strani/Raziskave in razvoj/Razpisi/
Javni razpis za sofinanciranje prireditev pod Splošnimi 
pogoji.

5.  Rok za prijavo:
  Rok za prijavo prireditve je 15.4.2014. Prijavo je potrebno 

poslati v zaprti kuverti na naslov:
 LTO – Zavod za turizem občine Kranjska Gora, 
 Kolodvorska ulica 1 b, 4280 Kranjska Gora s pripisom : 
 »za javni razpis prireditve – ne odpiraj«.

6.  Razpisna dokumentacija:
  Razpisna dokumentacija je na voljo na spletnih straneh www.

kranjska-gora.si, pod poslovnimi stranmi oz. se jo lahko 
pridobi tudi na LTO Kranjska Gora.

7.  Informacije:
  Vse informacije v zvezi z javnim razpisom lahko dobite na LTO 

– Zavod za turizem občine Kranjska Gora, vsak dan od  
8. do 15. ure na tel.: 04 5885 020, kontaktna oseba je 
Sabina Žerjav.
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zaupajte najboljšim (vse za hokej na ledu in Inline hokej)

Prosports.si, Poslovalnica Jesenice, 
Hala Podmežakla, Ledarska 4, 4270 Jesenice, 

041 749 806, jesenice@prosports.si

POPUSTIPOPUSTIPOPUSTI
DODODO -60%-60%-60%
veLJa do razProdaJe zaLog

Kompozitna palica 
CCM C 300

privarčuj 80 € 
redna cena 149,95 €  
  znižana cena  

69,95 €

           Lesena palica 
        JoFa - TITaN 4020

   privarčuj 8 € 
  redna cena 19,99 €  
  znižana cena  

11,99 €

drsalke reeBoK 18K PUMP

privarčuj 400 € 
redna cena 699,95 €  
  znižana cena  

299,95 €
drsalke CCM rBz 70

privarčuj 120 € 
redna cena 259,95 €  
  znižana cena 

139,95 € Poiščite nas na FaCeBooKU
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I.  PREDMET JAVNEGA RAZPISA 
Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev iz proračuna 
občine v višini 45.000,00 EUR za subvencije v kmetijstvo, 4.500,00 EUR za 
delovanje društev, 900,00 EUR za obnovo kozolcev. Vsi nameni prispevajo 
k zagotovitvi večje konkurenčnosti in ohranjanje ter ustvarjanje delovnih 
mest v podeželskem prostoru, ohranitvi kulturne in bivanjske dediščine 
podeželskega prostora, k spodbuditvi učinkovitosti in strokovnosti kme-
tijstva in gozdarstva, k izboljšanju uspešnosti kmetijskih gospodarstev in 
k spodbuditvi zavarovanja posevkov, plodov in živali. 

II.  SPLOŠNA DOLOČILA – POGOJI ZA UPRAVIČENCE
   Pomoč se lahko dodeli samo upravičencem, ki so opredeljeni v okviru 

posameznega ukrepa,
   upravičenec mora predložiti izjavo, da za iste upravičene stroške in za 

isti namen ni pridobil sredstev oz. ni v postopku pridobivanja sredstev 
iz kateregakoli drugega javnega vira, 

   pomoč se dodeli na podlagi vloge, ki vsebuje osnovne podatke o 
upravičencu/izvajalcu, podatke o naložbi/storitvi, časovni potek in 
predvidene stroške,

   odobrene naložbe oz. dela ali storitve, ki so odobrene z javnim razpi-
som, morajo biti zaključene pred zadnjim izplačilom zahtevka,

   če se upravičenec ali izvajalec v skladu s predpisi o javnih naročilih 
šteje za naročnika, mora predložiti dokazilo, da je bil postopek izbire 
dobavitelja izveden v skladu z Zakonom o javnih naročilih,

   po zaključku investicije mora investicija biti v uporabi za namen, za 
katerega je upravičenec pridobil sredstva, vsaj še 5 let po izplačilu 
sredstev, v nasprotnem primeru mora sredstva vrniti v celoti,

   upravičenec, ki pridobi proračunska sredstva občine, mora voditi 
predpisano dokumentacijo, ki je določena z javnim razpisom in po-
godbo o dodelitvi sredstev in jo mora hraniti še najmanj 5 let po za-
dnjem izplačilu sredstev,

   upravičeni prejemnik sredstev ne sme uporabljati za naložbe v na-
sprotju z namenom dodelitve sredstev,

   upravičenec, ki je pridobil pomoč iz proračunskih sredstev občine, za 
enako naložbo, kot jo je navedel v vlogi, ne more kandidirati nasle-
dnjih 5 let.

III.  UKREPI, PREDMETI PODPORE, UPRAVIČENCI, UPRAVIČENI 
 STROŠKI IN VIŠINA SREDSTEV 

Ukrep št. 1.   Naložbe v kmetijska gospodarstva za primarno  
proizvodnjo 

Predmet: 
1.   Posodabljanje kmetijskih gospodarstev z živinorejsko in rastlin-

sko proizvodnjo: 
   naložbe v posodobitev nepremičnin – hlevov s pripadajočo notranjo 

opremo (oprema za krmljenje, molžo in izločke) za prirejo mleka in 
mesa;

  naložbe v posodobitev skladišč za krmo s pripadajočo opremo;
   nakup kmetijske mehanizacije in računalniške programske opreme za 

namene kmetijstva; 
   prva postavitev oz. prestrukturiranje obstoječih trajnih sadnih nasa-

dov; 
  naložbe v prvo postavitev pašnikov;
   naložbe v cestno in drugo infrastrukturo na kmetijskih gospodarstvih, 

ki niso javne poti ter zemljišča (dovozne poti do kmetijskega gospo-
darstva v zasebne namene, poljske poti …). 

2.   Naložbe v prilagajanje standardom dobrega počutja živali v živi-
norejski proizvodnji: skladno s predpisi EU:

  naložbe v gradnjo stojišč, ležišč in boksov s pripadajočo opremo;
   naložbe v električno in vodovodno infrastrukturo;
  naložbe v prezračevalni sistem; 
  naložbe v napajališča za živino.
Upravičenci: kmetijska gospodarstva, pravne in fizične osebe, ki se 
ukvarjajo s primarno kmetijsko proizvodnjo.

Splošni pogoji upravičenosti za 1 in 2
   Upravičenec mora imeti v času oddaje vloge za investicijo MID števil-

ko ter v uporabi najmanj 1 ha primerljivih površin. Za en ha primerlji-
vih površin, se po podatkih GERK, štejejo: 1 ha njiv, 2 ha travnikov oz. 
ekstenzivnih sadovnjakov, 4 ha pašnikov, 0,25 ha plantažnih sadov-
njakov ali vinogradov, 0,2 ha vrtov, vključno z zavarovanimi prostori 
pri pridelavi vrtnin, 8 ha gozdov, 5 ha gozdnih plantaž ali 6 ha barjan-
skih travnikov ali drugih površin;

   naložba mora ustrezati veterinarsko sanitarnim, zdravstveno sanitar-
nim in okoljevarstvenim zahtevam (napisana in podpisana izjava s 
strani upravičenca o ustreznosti naložbe);

   za naložbo morajo upravičenci predložiti ustrezno dovoljenje za iz-
vedbo investicije (lokacijsko informacijo, gradbeno dovoljenje ...) – 
kjer je treba.

   gradbena dela morajo biti izvedena v skladu s predpisi o gradnji 
objektov, urejanju prostora in varstvu okolja;

   kot zaključek naložbe se šteje vključitev kmetijske mehanizacije ali 
opreme v objektih v proizvodni proces ali vpis intenzivnih sadovnja-
kov ali nasadov v register, ki ga vodi MKGP.

Specifični pogoji upravičenosti za: 1 in 2: posodabljanje kmetijskih 
gospodarstev z živinorejsko in rastlinsko proizvodnjo
Upravičenec lahko kandidira za pomoč, če gre za investicije v:
   lastno primarno pridelavo kmetijskih proizvodov, ki jih opredelju-

je Priloga 1 k Pogodbi in spadajo v naslednje sektorje: mleko, meso, 
med, poljščine, sadje in zelenjava, okrasne rastline in grmovnice, se-
mena in ostali semenski material,

  reja govedi,
   rejo drobnice na območjih z omejenimi dejavniki in je le ta na paši vsaj 

5 mesecev/leto, ne glede na sedež kmetijskega gospodarstva, 
   rejo avtohtonih in tradicionalnih pasem konj.
Upravičenec mora poleg vloge zahtevane v razpisu predložiti načrte ure-
ditve ali mnenje kmetijske svetovalne službe. 

Specifični pogoji upravičenosti za 2: naložbe v prilagajanje novo 
uvedenim standardom v živinorejski proizvodnji
   Podpora se lahko dodeli le za izpolnjevanje novih standardov. Po na-

ložbi morajo biti standardi doseženi,
   po zaključku naložbe v prilaganje dobremu počutju živali upravičenec 

predloži izjavo o uskladitvi z zahtevami standardov (napisana in pod-
pisana izjava s strani upravičenca o ustreznosti).

Upravičeni stroški: Splošni za 1 in 2
   Gradbena in obrtniška dela: gradbena in obrtniška dela (rušitvena, ze-

meljska dela, zidarska, tesarska, fasaderska, krovska, kleparska, kera-
mičarska, mizarska, pleskarska, ključavničarska, kamnoseška, elektro-
inštalacijska, vodovodna in druga inštalaterska dela, ureditev zunanje 
infrastrukture in dodatna dela);

   pri posameznih gradbenih in obrtniških delih se upoštevajo stroški 
dobave gotovih elementov (nakup in prevoz), njihova montaža in 
stroški izvedbe del na kraju samem (stroški materiala, prevoza in opra-
vljenih del);

   splošni upravičeni stroški: honorarji arhitektov, inženirjev in svetoval-
cev (strokovnih in podjetniških), stroški za študije izvedljivosti, nakup 
patentov in licenc.

Specifični stroški za 1
Posodabljanje kmetijskih gospodarstev z živinorejsko in rastlinsko 
proizvodnjo:
  nakup in montaže nove tehnološke opreme (za krmljenje, molžo …),
  informacijska oprema vključno z računalniškimi programi,
   nakup materiala, opreme in stroški novogradnje pomožnih živinorej-

skih objektov, 
   pomoč za adaptacijo in rekonstrukcijo gnojnih jam in gnojišč za-

radi izpolnjevanja standarda nitratna direktiva ni mogoča, 
  nakup nove kmetijske mehanizacije,

Na podlagi Pravilnika o dodelitvi pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva, gozdarstva in podeželja v Občini Kranjska Gora (Ur. l. RS, št. 61/07), 
Sprememb in dopolnitev Pravilnika o dodelitvi pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva, gozdarstva in podeželja v Občini Kranjska Gora 

(Uradno glasilo slovenskih občin, št. 9, dne 28. 2. 2014) in Odloku o proračunu Občine Kranjska Gora za leto 2014 (Uradno glasilo slovenskih 
občin, št. 54, dne 20. 12. 2013) objavlja občina Kranjska Gora (v nadaljevanju občina), Kolodvorska ulica 1b, Kranjska Gora

javni razpis 
za dodelitev pomoči za ohranjanje in razvoj

 kmetijstva, gozdarstva in podeželja v občini Kranjska Gora v letu 2014
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   zemeljska in betonska del, priprave poti, nakup in postavitev mrež in 
opore za napravo trajnih nasadov,

   pri urejanju in postavitvi pašnikov: stroški za nakup opreme za ogra-
ditev pašnikov z električno ograjo in pregraditev pašnika na pašne 
čredinke, stroški nakupa opreme za ureditev napajališč za živino,

   pri naložbah na kmetijskih gospodarstvih (poljske poti, dovozne poti, 
zemljišča): stroški odstranjevanja skal, zarasti, ravnanja zemljišča, na-
sipanja …; razen drenažnih del.

Specifični stroški za 2: 
Naložbe v prilagajanje standardom dobrega počutja živali v živino-
rejski proizvodnji:
  oprema stojišč, ležišč, privezov in boksov,
  električna oprema (svetila, električna instalacija …),
   prezračevalni sistemi (ventilatorji, prezračevalni kanali, avtomatika za 

prezračevalne sisteme …),
  dostopi do napajališč (napajalni sistemi …).

Višina pomoči: 
   za območja z omejenimi možnostmi za kmetijsko dejavnost: do 50 

odstotkov,
  za druga območja za kmetijsko dejavnost: do 40 odstotkov,
   za naložbe v podjetja za primarno proizvodnjo najvišji znesek posa-

meznemu podjetju ne sme preseči 400.000 EUR v katerem koli obdo-
bju treh proračunskih let ali 500.000 EUR, če gre za podjetje na obmo-
čjih z omejenimi dejavniki.

Znesek pomoči:
Najmanjši znesek dodeljene pomoči znaša 200,00 EUR, najvišji pa 4500,00 
EUR za gradnje in 3500,00 EUR za nakup kmetijske mehanizacije na kme-
tijsko gospodarstvo.

Okvirna višina sredstev:
Okvirna višina sredstev za naložbe v kmetijska gospodarstva v primarno 
proizvodnje je 30.400,00 EUR.

Ukrep št. 2: Varstvo tradicionalnih krajin in stavb

Predmet
Pomoči so namenjene obnovi tradicionalnih stavb/objektov – kozolci, ki 
so namenjeni izključno za kmetijsko rabo.

Pogoj za pridobitev sredstev: 
   Upravičenec mora imeti stalno bivališče v občini ali v lasti ali zakupu 

kmetijska zemljišča, ki ležijo na območju občine,
   upravičenec mora imeti v času oddaje vloge za investicijo MID-števil-

ko ter v uporabi najmanj 1 ha primerljivih površin,
   kozolec mora biti namenjen samo za potrebe osnovne kmetijske de-

javnosti, drugi nameni se ne sofinancirajo.

Zahtevana dokumentacija:
 – vloga,
 –  prosilec mora predložiti mapno kopijo, iz katere mora biti razvidna 

parcelna številka in katastrska občina ter na njej označena lokacija 
kozolca, 

 –  ustrezno dovoljenje (Uredbo o vrstah objektov glede na zahtevnost 
(Ur. l. RS, št. 37/2008).

Višina sredstev znaša največ do 60 odstotkov vrednosti investicije, in sicer:
a) lesena izvedba (kritina macesnove deske):
   za novogradnje  200,00 EUR/okno,
   zamenjava lat in strehe  150,00 EUR/okno,
   zamenjava lesene strehe  100,00 EUR/okno;
b) betonski stebri:
   za novogradnje z leseno streho  150,00 EUR/okno,
   zamenjava lat in strehe  100,00 EUR/okno,
   zamenjava lesene strehe  80,00 EUR/okno.

Višina pomoči: 900,00 EUR.

Ukrep št. 5:  Zagotavljanje tehnične podpore v kmetijstvu 

Predmet podpore: 
   izobraževanje in usposabljanje kmetov v primarni kmetijski pridelavi,
   svetovalne storitve, 
   organizacije forumov za izmenjavo znanj med gospodarstvi, tekmo-

vanj, razstav in sejmov ter sodelovanja na njih,
   publikacije, kot so katalogi in spletišča.
Upravičenci: So izvajalci, ki so registrirani za opravljanje dejavnosti iz 
predmetov te podpore in bodo izbrani na podlagi javnega razpisa.

Splošni pogoji upravičenosti:
   izvajalec mora zagotoviti, da bo pomoč dostopna vsem upravičen-

cem; 
   če je izbrani izvajalec skupina proizvajalcev ali druga kmetijska orga-

nizacija za vzajemno pomoč, mora zagotoviti, da je pomoč dostopna 
tudi nečlanom. Prispevek za udeležbo nečlanov se omeji na stroške za 
zagotavljanje storitev; 

   izvajalec je dolžan po zaključenem usposabljanju naročniku – občini 
predložiti seznam upravičenih udeležencev izobraževanja in usposa-
bljanja ali svetovanja z vsemi zakonsko obveznimi podatki: udeleženci 
morajo biti vpisani v register kmetijskih gospodarstev ali morajo biti 
njihovi družinski člani.

Specifični pogoji upravičenosti
   Pomoč se dodeli izvajalcu in ne sme vključevati neposrednih plačil v 

denarju končnim prejemnikom;
   za predstavitev v publikacijah, kot so katalogi ali spletišča, mora izva-

jalec zagotoviti, da material na kateremkoli mediju vsebuje dejanske 
podatke o proizvajalcih z določenega območja ali dejanske podatke 
o proizvajalcih danega proizvoda ter da so informacije in predstavitve 
nevtralne in imajo vsi zadevni proizvajalci enake možnosti, da se pred-
stavijo.

Upravičeni stroški:
   usposabljanje in izobraževanje ter svetovanje kmetom v primarni 

kmetijski pridelavi: 
	    stroški organiziranja in izvedbe programov usposabljanja in izo-

braževanja (prostor, predavatelji, oglaševanje),
	    stroški svetovalnih storitev: honorarji za storitve, ki ne spadajo 

med trajne ali občasne dejavnosti niti niso v zvezi z običajnimi 
operativnimi stroški podjetja, na primer rutinsko davčno svetova-
nje, redne pravne storitve ali oglaševanje, 

   organizacije forumov za izmenjavo znanja med gospodarstvi, tek-
movanj, razstav in sejmov ter sodelovanja na njih stroški udeležbe in 
potnih stroškov, najemnine razstavnih prostorov, simbolične nagrade, 
podeljene na tekmovanjih do vrednosti 250 EUR na nagrado in zma-
govalca, stroški publikacij ocenjevanja izdelkov,

   publikacije: stroški priprave in tiska publikacij, katalogov in stroški 
oblikovanja in priprave spletnih strani.

Višina pomoči: 
   do 100 odstotkov upravičenih stroškov v obliki subvencioniranih sto-

ritev in ne sme vključevati neposrednih plačil v denarju proizvajalcem.

Znesek pomoči
Najmanjši znesek dodeljene pomoči znaša 20,00 EUR, najvišji pa 300,00 
EUR na udeleženca izobraževanja.

Okvirna višina sredstev
Okvirna višina sredstev za ukrep zagotavljanje tehnične podpore v pri-
marnem kmetijstvu je 1.000,00 EUR.

Ukrep št. 7:   Naložbe za opravljanje dopolnilne dejavnosti  
na kmetijah 

Predmet podpore:
Podpore bodo dodeljene naložbam, ki so potrebne za začetek opravljanja 
dopolnilne dejavnosti ali za posodobitev in širjenje že obstoječe dopolnil-
ne dejavnosti: 
   predelava kmetijskih pridelkov (mesa, mleka, vrtnin, sadja, mlevskih 

in škrobnih izdelkov, rastlinskih in živalskih olj in maščob, pripravlje-
nih krmil za živali, drugih živil, pijač, lesa), medu in čebeljih izdelkov, 
zelišč, gozdnih sadežev in gozdnih sortimentov, 

   prodaja kmetijskih pridelkov – kmetijskih pridelkov z drugih kmetij in 
izdelkov, ki jih druga kmetija proizvaja v skladu s predpisi o dopolnil-
nih dejavnostih na kmetiji,

   turizem na kmetiji: (gostinska in negostinska dejavnost),
   dejavnost, povezana s tradicionalnimi znanji na kmetiji, storitve oziro-

ma izdelki (npr: oglarstvo, tradicionalno krovstvo s slamo, skodlami in 
skriljem, peka v kmečki peči, izdelava drobnih galanterijskih izdelkov 
iz lesa, zbirke, izdelava podkev, podkovno kovaštvo, tradicionalni iz-
delki iz zelišč in dišavnic),

   storitve s kmetijsko in gozdarsko mehanizacijo, opremo, orodji in ži-
valmi ter oddaja le-teh v najem,

   izobraževanje na kmetijah, povezano s kmetijsko, gozdarsko in dopol-
nilno dejavnostjo na kmetiji,

   zbiranje in kompostiranje organskih snovi,
   druge dopolnilne dejavnosti.

Upravičenci: kmetijska gospodarstva
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Splošni pogoji upravičenosti
   Upravičenci morajo imeti registrirano dopolnilno dejavnost, 
   upravičenci morajo imeti dovoljenje za opravljanje dejavnosti. Če le 

tega še nimajo, ga morajo predložiti v 12 mesecih po odobritvi pomoči,
   upravičenec mora imeti v času oddaje vloge MID številko ter v uporabi 

najmanj 1 ha primerljivih površin,
   naložba mora ustrezati veterinarsko sanitarnim, zdravstveno sanitar-

nim in okoljevarstvenim zahtevam,
   upravičenci morajo imeti ustrezno dovoljenje za izvedbo investicije 

(lokacijsko informacijo, gradbeno dovoljenje – kjer je to treba),
   gradbena dela morajo biti izvedena v skladu s predpisi o gradnji 

objektov, urejanju prostora in varstvu okolja,
   kot zaključek naložbe se šteje tehnični prevzem ali vključitev kmetij-

ske mehanizacije ali opreme v objektih v proces dela dopolnilne de-
javnosti,

   po zaključku investicije mora investicija biti v uporabi za namen, za 
katerega je upravičenec pridobil sredstva vsaj še 5 let po izplačilu 
sredstev, v nasprotnem primeru mora sredstva vrniti v celoti,

   dopolnilno dejavnost, za katero je upravičenec pridobil proračunska 
sredstva, mora opravljati vsaj še 5 let po zaključeni investiciji.

Specifični pogoji upravičenosti
   Za dopolnilno dejavnost predelava živil rastlinskega izvora morajo la-

stne surovine predstavljati najmanj 50 odstotkov količine potrebnih 
surovin, druge pa izhajati od drugih kmetij;

   za dopolnilno dejavnost predelava živil živalskega izvora morajo pri 
neposredni prodaji končnemu potrošniku lastne surovine predsta-
vljati 100 odstotkov potrebnih surovin, v drugih primerih pa najmanj 
50 odstotkov količine. Za dopolnilno dejavnost prodaja pridelkov in 
izdelkov kmetij mora vrednost prodaje lastnih kmetijskih pridelkov in 
izdelkov znašati najmanj 30 odstotkov celotne vrednosti prodaje na 
kmetiji. Za dopolnilno dejavnost turizem na kmetiji – gostinska de-
javnost se mora zagotoviti takšen obseg kmetijske dejavnosti, ki za-
gotavlja najmanj 30 odstotkov vrednosti lastnih surovin, pri čemer se 
jih do največ 30 odstotkov vrednosti surovin lahko dokupi v trgovini, 
preostalo pa od drugih kmetij;

   za dopolnilno dejavnost predelave medu mora končni prejemnik ime-
ti ob času oddaje vloge v lasti vsaj 10 čebeljih družin;

   za dopolnilno dejavnost predelava gozdnih sortimentov in za dopol-
nilno dejavnost pridobivanje energije iz biomase morajo lastne suro-
vine predstavljati najmanj 20 odstotkov količine potrebnih surovin. Pri 
dopolnilni dejavnosti ribogojstvo in predelava sladkovodnih rib mora 
biti vodno zemljišče sestavni del kmetije.

Upravičeni stroški
   Gradbena in obrtniška dela: gradbena in obrtniška dela (rušitvena, 

zemeljska dela, zidarska, tesarska, fasaderska, krovska, kleparska, 
keramičarska, mizarska, pleskarska, parketarska, ključavničarska, ka-
mnoseška, elektroinštalacijska, vodovodna in druga inštalaterska 
dela, ureditev zunanje infrastrukture in dodatna dela). Pri posameznih 
gradbenih in obrtniških delih se upoštevajo stroški dobave gotovih 
elementov (nakup in prevoz), njihova montaža in stroški izvedbe del 
na licu mesta (stroški materiala, prevoza in opravljenih del);

   splošni upravičeni stroški: honorarji arhitektov, inženirjev in svetoval-
cev (strokovnih in podjetniških), stroški za študije izvedljivosti, nakup 
patentov in licenc;

   računalniška oprema – osebni računalniki in računalniški programi;
   oprema, ki je nujno potrebna in neposredno povezana s tehnološkim 

postopkom in trženjem, glede na vrsto dopolnilne dejavnosti.

Višina pomoči
   za območja izven območij z omejenimi možnostmi za kmetijsko de-

javnost: do 40 odstotkov,
   za območja z omejenimi možnostmi za kmetijsko dejavnost: do 50 

odstotkov,
   pomoč dodeljena kateremu koli podjetju, ne sme presegati 200.000 

EUR bruto v katerem koli obdobju treh proračunskih let. 

Znesek pomoči
Najmanjši znesek dodeljene pomoči znaša 200,00 EUR, najvišji pa 4.500,00 
EUR na kmetijsko gospodarstvo.

Okvirna višina sredstev
Okvirna višina sredstev za pomoč pri naložbah za opravljanje dopolnilne 
dejavnosti na kmetijah je 9.000,00 EUR.

Ukrep št. 8:  Nove investicije za delo v gozdu

Predmet: Podpore bodo dodeljene naložbam v stroje in manjšo opremo 
za kvalitetnejše delo v gozdu.

Upravičenci: Kmetijska gospodarstva, ki imajo v lasti gozdne površine.

Splošni pogoji upravičenosti
   Upravičenec predloži dokazilo o lastništvu gozdnih parcel (zemljiško-

knjižni izpisek),
   kot zaključek naložbe se šteje tehnični prevzem ali vključitev gozdar-

ske mehanizacije v proces dela v gozdu,
   s pomočjo pridobljen stroj mora upravičenec uporabljati vsaj še 5 let 

po zaključeni investiciji.

Upravičeni stroški
Gozdarski stroji za delo v gozdu (npr. manjša gozdarska mehanizacija; 
motorne žage, cepilci …).

Višina pomoči
   Za območja izven območij z omejenimi možnostmi za kmetijsko de-

javnost: do 40 odstotkov,
   za območja z omejenimi možnostmi za kmetijsko dejavnost: do 50 

odstotkov,
   pomoč dodeljena kateremu koli podjetju, ne sme presegati 200.000 

EUR bruto v katerem koli obdobju treh proračunskih let. 

Znesek pomoči
Najmanjši znesek dodeljene pomoči znaša 100,00 EUR, najvišji pa 1.500,00 
EUR na kmetijsko gospodarstvo.

Okvirna višina sredstev
Okvirna višina sredstev za nove investicije za delo v gozdu je 3.000,00 EUR.

Ukrep št. 9:   Novo znanje na področju dopolnilnih dejavnosti in 
gozdarstva

Predmet podpore
   Izobraževanje in usposabljanje kmetov s področij dopolnilnih dejav-

nosti in gozdarstva,
   svetovalne storitve,
   organizacija forumov za izmenjavo znanja med gospodarstvi, tekmo-

vanj, razstav in sejmov ter sodelovanje na njih, 
   publikacije, kot so katalogi in spletišča.

Upravičenci: izvajalci so subjekti, ki so registrirani za opravljanje dejav-
nosti iz predmetov podpore in bodo izbrani na podlagi javnega razpisa.

Splošni pogoji upravičenosti
   Izvajalec mora zagotoviti, da bo pomoč dostopna vsem upravičen-

cem, 
   če je izbrani izvajalec skupina proizvajalcev ali druga kmetijska orga-

nizacija za vzajemno pomoč mora zagotoviti, da je pomoč dostopna 
tudi nečlanom. Prispevek za udeležbo nečlanov se omeji na stroške 
za zagotavljanje storitev. Izvajalec je dolžan po zaključenem usposa-
bljanju naročniku – občini predložiti seznam upravičenih udeležencev 
izobraževanja in usposabljanja ali svetovanja z vsemi zakonsko obve-
znimi podatki: udeleženci (končni prejemniki) morajo biti vpisani v 
register kmetijskih gospodarstev ali morajo biti njihovi družinski člani.

Specifični pogoji upravičenosti
   Pomoč se dodeli izvajalcu in ne sme vključevati neposrednih plačil v 

denarju končnim prejemnikom. Pri promociji mora izvajalec zagoto-
viti, da promocijski material na kateremkoli mediju vsebuje dejanske 
podatke o proizvajalcih iz določenega območja ali dejanske podatke 
o proizvajalcih danega proizvoda in da so informacije in predstavitve 
nevtralne in imajo vsi zadevni proizvajalci enake možnosti, da se pred-
stavijo.

Upravičeni stroški
   Usposabljanje in izobraževanje ter svetovanje kmetom s področja do-

polnilnih dejavnosti in gozdarstva,
   stroški organiziranja in izvedbe programov usposabljanja in izobraže-

vanja (prostor, predavatelji, oglaševanje),
   stroški svetovalnih storitev: honorarji za storitve, ki ne spadajo med 

trajne ali občasne dejavnosti niti niso v zvezi z običajnimi operativni-
mi stroški podjetja, na primer rutinsko davčno svetovanje, redne prav-
ne storitve ali oglaševanje, 

   predstavitev izdelkov na javnih predstavitvah (sejmi, razstave …): 
stroški udeležbe in potnih stroškov, najemnine razstavnih prostorov, 
simbolične nagrade, podeljene na tekmovanjih do vrednosti 250 EUR 
na nagrado in zmagovalca, stroški publikacij ocenjevanja izdelkov,

   širjenje znanstvenih dognanj (prikazi in demostracijski poskusi, de-
lavnice in predavanja za širšo javnost): potni stroški, stroški prevozov, 
najemnine, materialni stroški priprave,
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   promocija: stroški priprave in tiska publikacij, katalogov in stroški obli-
kovanja in priprave spletnih strani.

Višina pomoči 
   Do 100 odstotkov upravičenih stroškov,
   pomoč dodeljena kateremu koli podjetju, ne sme presegati 200.000 

EUR bruto v katerem koli obdobju treh proračunskih let. Izjema velja 
za podjetja, ki delujejo na področju transporta, kjer skupna pomoč de 
minimis ne sme presegati 100.000 EUR v kateremkoli obdobju treh 
proračunskih let.

Znesek pomoči
Najmanjši znesek dodeljene pomoči znaša 20,00 EUR, najvišji pa 300,00 
EUR na posameznega udeleženca izobraževanja.

Okvirna višina sredstev:
Okvirna višina sredstev za pomoč pri ukrepu nova znanja na področju do-
polnilnih dejavnosti in gozdarstva je 1.000,00 EUR.

Ukrep št. 11:   Šolanje srednješolskih kmetijskih in gozdarskih 
programov

Upravičenci
Dijaki poklicnih in srednješolskih programov S področja kmetijstva in 
gozdarstva.

Splošni pogoji upravičenosti
Dijak ima stalno prebivališče na kmetijskem gospodarstvu v občini.

Specifični pogoji upravičenosti
Potrdilo o vpisu. Konec šolskega leta pa dokazilo o uspešno opravljenem 
letniku. 

Višina pomoči
Do 300 EUR/dijaka (neto) v šolskem letu.

Okvirna višina sredstev
Okvirna višina sredstev za pomoč pri ukrepu šolanje na poklicnih in sre-
dnješolskih kmetijskih in gozdarskih programih je 600,0 EUR.

Ukrep št. 12:  Delovanje društev

Predmet: sofinanciranje delovanja različnih neprofitnih oblik sodelova-
nja kmetov in drugih neprofitnih združenj povezanih s kmetijstvom, goz-
darstvom in razvojem podeželja

Upravičenci: Društva in njihova združenja

Splošni pogoji upravičenosti
   Društva registrirana za delovanje na območju občine ali delujejo na 

območju občine,
   sofinancirajo se izključno nepridobitne dejavnosti društev,
   izvajanje izobraževanj in usposabljanj, katerih upravičenci so nosilci 

kmetijske dejavnosti, ni predmet sofinanciranja.

Specifični pogoji upravičenosti:
   odločba o vpisu v register društev, 
   seznam članov društva z območja občine.

Upravičeni stroški
Materialni stroški za delovanje društev.

Višina pomoči
Višina sofinanciranja do 100 odstotkov upravičenih stroškov.

Znesek pomoči
Najmanjši znesek dodeljene pomoči znaša 50,00 EUR, najvišji pa 900,00 
EUR na društvo.

Okvirna višina sredstev:
Okvirna višina sredstev za pomoč delovanja društev in njihovih združenj 
je 4.500,00 EUR.

IV.  RAZPISNA DOKUMENTACIJA

Razpisna dokumentacija za javni razpis vsebuje:

Vlogo s prijavnim obrazcem:
–   osnovni podatki o vlagatelju, podatki o naložbi/storitvi, časovni potek 

in predvidene stroške,
–  dokazila vlagatelja,
–  vzorec pogodbe.

Vloga mora biti izpolnjena in oddana z vsemi prilogami v skladu s to razpi-
sno dokumentacijo. Vzorca pogodbe vlagatelji vlogi ne prilagajo.

V.   KJE DOBITE RAZPISNO DOKUMENTACIJO IN KONTAKTNA OSEBA 
ZA POJASNILA GLEDE VSEBIN RAZPISA 

Razpisna dokumentacija je vlagateljem na voljo od dneva objave javne-
ga razpisa v sprejemni pisarni občine ali na spletni strani občine: http://
obcina.kranjska-gora. Vse dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom 
dobijo zainteresirani vsak delovni dan od 9. do 12. ure na tel. št. 58 09 820 
ali 58 09 800, pri kontaktni osebi Vesni Kunšič.

VI.  ROK IN NAČIN PRIJAVE
Vlogo je treba poslati po pošti ali dostaviti osebno v zaprti kuverti na na-
slov občine Kranjska Gora, Kolodvorska ulica 1b, Kranjska Gora. Če upravi-
čenec vlogo odda osebno le to lahko stori v sobi št. 1 (sprejemna pisarna). 
Roki za oddajo vlog so naslednji:

Prvi rok za oddajo vlog za vse ukrepe  1. 4. 2014
Okvirni datum prvega odpiranja vlog za dodelitev 
sredstev za vse ukrepe  3. 4. 2014.

Drugi rok za oddajo vlog za vse ukrepe  10. 6. 2014.
Okvirni datum drugega odpiranja vlog za dodelitev 
sredstev za vse ukrepe  12. 6. 2014.

V primeru, da bo skupni znesek vlog presegel razpisana sredstva, se vsem 
prosilcem zniža zaprošeni znesek za enak sorazmerni del.

Vloga mora biti speta in oddana v zaprti kuverti opremljeni z imenom, pri-
imkom in naslovom vlagatelja (če gre za fizično osebo), v primeru pravne 
oseba pa z nazivom in naslovom pravne osebe na hrbtni strani kuverte. 
Na sprednji strani kuverte mora biti napisan naslednji tekst: 
»Ne odpiraj – Javni razpis – KMETIJSTVO 2014, ukrep št. _______ .

VI.  OBRAVNAVA VLOG IN POSTOPEK ODOBRITVE 

Pravočasno prispele in pravilno označene vloge za razpisane namene bo 
obravnavala Komisija za kmetijstvo, ki jo imenuje župan. O dodelitvi sred-
stev bo na predlog komisije odločal župan.

Odpiranje vlog ni javno. Prepozno prispele oziroma neustrezno opremlje-
ne vloge bodo zavržene, neutemeljene pa zavrnjene.
Predlagatelja nepopolne vloge komisija v roku 8 dni od odpiranja vlog 
pisno pozove na dopolnitev vloge. Rok dopolnitve je 15 dni od prejema 
obvestila. Vloge, ki jih vlagatelji v roku ne bodo dopolnili, se zavržejo, ne-
ustrezno dopolnjene vloge pa zavrnejo. 
Upravičenci bodo o izidu razpisa obveščeni s sklepom najpozneje v roku 
45 dni od odpiranja vlog oziroma v 15 dneh od dneva obravnave vloge 
na Komisiji za kmetijstvo. Po oddanem zahtevku za izplačilo, kateremu je 
priložen račun in dokazilo o plačanem računu, bo upravičenec pozvan k 
podpisu pogodbe. 

VII.  PRERAZPOREDITEV SREDSTEV
Če je za določen ukrep manjše število vlog, glede na razpoložljiva sred-
stva, se lahko prerazporedijo za drug ukrep znotraj okvira javnega razpisa.

VIII.  NADZOR IN SANKCIJE
Nadzor nad namensko porabo sredstev opravlja Komisija, ki jo imenuje 
župan. 

V primeru nenamenske porabe sredstev, pridobljenih po tem razpisu, 
mora prejemnik sredstev vrniti v celoti s pripadajočimi zakonskimi obrest-
mi od dneva prejema do dneva vračila. Prejemnik izgubi tudi pravico do 
pridobitve drugih sredstev po Pravilniku za naslednji dve leti.

  Župan
  Jure Žerjav, prof. 

Datum: 3. 3. 2014 
Številka: 330/8-2/2014-0233 
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RAZPISI

1.  Naročnik javnega razpisa: 
 Občina Kranjska Gora, Kolodvorska 1b, 4280 Kranjska Gora. 
2.  Predmet razpisa je sofinanciranje naslednjih vsebin:
–   dejavnost registriranih humanitarnih in drugih organizacij, ki 

imajo v svoji dejavnosti registrirano tudi humanitarno dejavnost 
–   izvajanje posebnih socialnih programov in storitev humanitar-

nih organizacij za reševanje socialnih stisk in težav oziroma reše-
vanje socialnih potreb posameznikov 

–   izvajanje preventivnih projektov za predšolske otroke, ter pre-
ventivnih programov za učence, dijake in mladostnike 

–   drugi humanitarni in preventivni programi, ki dokažejo vsebin-
sko učinkovitost. 

3. Vrednost sredstev razpisa:
–   9.500,00 EUR za preventivne projekte na področju dela z mladi-

mi in 
–  9.000,00 EUR za projekte ter programe humanitarnih organizacij 
 Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v letu 2014.
4.   Pogoji sofinanciranja: Predlagatelj za projekte ter programe 

humanitarnih organizacij mora za izvajanje projekta oz. progra-
ma zagotoviti najmanj 50% delež sofinanciranja iz drugih virov. 
Na javni razpis se lahko prijavijo humanitarna in invalidska dru-
štva ter organizacije, društva, zavodi, skladi, gospodarske druž-
be, zasebniki in druge organizacije, ki so na podlagi zakonskih 
predpisov registrirane za opravljanje humanitarnih dejavnosti 
oz. dejavnosti predlaganih preventivnih programov in posame-
zni samostojni izvajalci, ki s svojim dosedanjim delom izkazujejo 
pričakovano kakovost ter izpolnjujejo naslednje pogoje:

–  da imajo sedež v Občini Kranjska Gora, 
–   da so registrirani za opravljanje predlagane preventivne oz. hu-

manitarne dejavnosti ter da s svojim dosedanjim delom izkazu-
jejo pričakovano kakovost (reference), 

–   da imajo zagotovljene materialne, prostorske, kadrovske in or-
ganizacijske možnosti za uresničitev načrtovani aktivnosti, 

–   društva, da imajo urejeno evidenco o članstvu, plačani članarini 
in ostalo dokumentacijo, kot to določa zakon o društvih in so 
registrirana vsaj eno leto, 

–   društva, ki ponovno kandidirajo, da občinski upravi vsako leto 
redno dostavljajo poročila o realizaciji programov, poslovno po-
ročilo za preteklo leto, ter načrt aktivnosti za prihodnje leto, 

–   humanitarna društva, ki nimajo sedeža v občini Kranjska Gora in 
delujejo na področju več občin, regije ali države, da imajo član-
stvo oz. uporabnike tudi iz občine Kranjska Gora.

5.   Vsebina vloge: Predlogi morajo biti podani na ustreznih prijav-
nih obrazcih iz razpisne dokumentacije, ki jo je mogoče dobiti na  
Občini Kranjska Gora ali na spletnih straneh www.kranjska-gora.si

6.   Rok in način prijave: Vloge za dodelitev sredstev morajo pro-
silci poslati s priporočeno pošiljko ali oddati osebno na naslov 
Občina Kranjska Gora, Kolodvorska 1b, Kranjska Gora, najkasne-
je do 7. 4. 2014. Na ovojnici mora biti napisan naslovnik, naslov 
prosilca in pripis “Javni razpis - socialno varstvo 2014”. Vloge, ki 
bodo oddane po roku za prijavo, ne bodo obravnavane. 

7.   Obravnava vlog: Pravočasno prispele in popolne prijave bodo 
vrednotene na osnovi pogojev in meril za vrednotenje preven-
tivnih projektov in projektov ter programov humanitarnih or-
ganizacij, ki se sofinancirajo iz proračuna občine Kranjska Gora. 
Odpiranje vlog ne bo javno. Ponudniki bodo o izidu razpisa 
obveščeni v roku 30 dni po sprejeti odločitvi. Z izvajalci pre-
ventivnih projektov in projektov ter programov humanitarnih 
organizacij bo župan občine Kranjska Gora sklenil pogodbe o 
sofinanciranju. 

8.   Informacije lahko dobite pri Vlasti Skumavc-Rabič, 
 tel.: 04 58 09 809, lahko pa nam pišete tudi na el. naslov: 
 skumavc@kranjska-gora.si.

Datum: 4. 3. 2014 Jure Žerjav, župan
Številka: 122-27/2014-4

Vabljeni k sodelovanju v projektu  
Ustvarjalni podjetnik

Razvojna agencija Zgornje Gorenjske občane občine Kranjska 
Gora vabi k sodelovanju v projektu Ustvarjalni podjetnik. Če 
se ljubiteljsko ukvarjate z umetnostjo – slikate, oblikujte z glino, 
izdelujete nakit, pletete, kvačkate ali kako drugače sproščate svo-
jo umetniško žilico, vas vabimo, da svoja dela predstavite in po-
nudite tudi širši javnosti. Tudi letos bomo za sodelujoče v okviru 
projekta organizirali različne delavnice, katerih teme bomo izbrali 
skupaj sodelujočimi v projektu. Glavni cilj projekta je organizacija 
skupne prodajne razstave, kjer se boste lahko predstavili s svojimi 
deli in začeli umetniško pot prepletati s podjetniško. 

Rok za prijavo k sodelovanju v projektu je 18. 3. 2014. Udeležba v 
projektu je brezplačna. Za več informacij in prijave smo dosegljivi 
na Razvojni agenciji Zgornje Gorenjske, Spodnji Plavž 24e, Jeseni-
ce; na tel. št. 04 581 34 17 – Urška Železnikar ali na elektronskem 
naslovu urska.zeleznikar@ragor.si. 

Vabljeni, da se nam pridružite!

Pehtina zelišča v letu 2014

Vsi prebivalci občine Kranjska Gora, ki vas zanima zeliščarstvo, ste 
tudi v letošnjem letu vabljeni, da se nam pridružite pri projektu 
Pehtina zelišča. 

Za sodelujoče v okviru projekta bomo organizirali vsaj tri različ-
ne delavnice na temo zelišč. Delavnice bodo teoretične kot tudi 
praktične narave. V sklopu projekta pa bomo organizirali tudi 
strokovno ekskurzijo, v okviru katere bomo obiskali eno od zeli-
ščarskih kmetij v Slovenji.
Projekt Pehtina zelišča je sofinanciran s strani Občine Kranjska Gora 
ter je namenjen njenim občanom. Udeležba v projektu je brezplač-
na. Prijave bomo zbirali do 15. 3. 2014. Število mest je omejeno. 

Za več informacij in prijave smo dosegljivi na Razvojni agenciji 
Zgornje Gorenjske, Spodnji Plavž 24e, Jesenice; 
na tel. št. 04 581 34 17 – Urška Železnikar ali na elektronskem 
naslovu urska.zeleznikar@ragor.si. 

Vabljeni!

Občina Kranjska Gora na podlagi Zakona o javnih financah (Ur. list RS, št. 79/99 s spremembami) in Pravilnika za vrednotenje  
preventivnih projektov in projektov ter programov humanitarnih organizacij, ki se sofinancirajo iz proračuna Občine Kranjska Gora  
(UVG, štev. 11/01), objavlja 

Javni razpis zbiranja predlogov preventivnih projektov in projektov 
ter programov humanitarnih organizacij, ki jih bo v letu 2014 

sofinancirala Občina Kranjska Gora
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OBČINSKE NOVICE

Sneg smo s cestišč odstranjevali s plugi. 
Ker je bila količina snega res velika, smo mo
rali s snežnimi rezkarji širiti cestišča, saj 
samo s pluženjem snega z vozišča ni bilo več 
mogoče odstranjevati. Tu pa smo naleteli na 
precejšnjo težavo, ker je veliko ograj in 
objektov brez dovoljenja postavljenih v varo
valnem pasu občinske ceste. Opozoriti mora
mo, da je skladno z določbami 97. člena Za
kona o cestah in 33. člena Odloka o občin
skih cestah raba prostora v varovalnem pasu 
občinske ceste omejena oziroma je poseg v 
varovalni pas dovoljen le s soglasjem upra
vljavca občinske ceste. Ta izda predmetno 
soglasje, če s predlaganim posegom v varo
valni pas niso prizadeti interesi varovanja ob
činske ceste in prometa na njej, njene širitve 
zaradi prihodnjega razvoja prometa ter varo
vanja njenega videza. To pomeni, da je gra
dnja ali rekonstrukcija gradbenih objektov ter 
postavljanje kakršnih koli drugih objektov in 
naprav v varovalnem pasu občinske ceste do
voljena le s predhodnim soglasjem pristojne 
službe. Zaradi navedenega so lastniki zem
ljišč, na katerih so objekti zgrajeni v varoval
nem pasu ceste brez ustreznih soglasij, te 
dolžni odstraniti. Zato bomo skupaj z občin
skim inšpekcijskim organom na terenu vse 
leto pregledovali, in tam, kjer je izvajanje 
zimske službe ovirano zaradi brez ustreznega 
soglasja postavljenih objektov v varovalnem 
pasu, zahtevali njihovo odstranitev. Inšpekcij
ski organ lahko z določbo 6. in 7. odstavka 
97. člena Zakona o cestah izreče tudi globo (v 
višini 200 EUR za fizične oziroma 2000 
EUR za pravne osebe), če posameznik, brez 

soglasja ali v nasprotju s soglasjem uprav
ljavca v varovalnem pasu ceste gradi ali re
konstruira objekte oziroma izvaja kakršna 
koli dela na pripadajočem zemljišču. 

Izvajanje zimske službe so nam onemogo
čala tudi napačno parkirana vozila. Nekateri 
vozniki so svoja vozila pustili kar na javni 
cesti, drugi pa so vozila parkirali tako, da so 
posegala na občinsko cesto in onemogočala 
pluženje snega in posipanje cestišča. 

Na cestišču javne ceste je prepovedano odla
gati ali puščati sneg z zasebnih površin. Enako 
velja tudi za sneg, ki pade s streh (plaz) na 
javno površino. Če posameznik navedeno krši, 
je lahko kaznovan z globo 1000 EUR (za fizič
ne osebe ali odgovorne osebe pravne osebe) 
oziroma 4000 EUR (za pravno osebo, s. p.).

Pri izvajanju zimske službe se delavci sre
čujejo s problemom, da občani posegajo v 

območje delovanja strojev in skušajo vplivati 
na delavca, kam in kako naj odloži sneg. Za
drževanje na delovnem območju strojev je 
prepovedano in tudi nevarno.

Za konec naj opozorimo še na zagotavljanje 
preglednosti cest na območjih cestnih pri
ključkov (pregledno polje) ter na notranjih 
straneh cestnih krivin. Na teh delih cest ni 
dovoljeno vzpostavljanje nikakršne vegetaci
je ali postavljati objekte, naprave in druge 
predmete, ki bi ovirali preglednost ceste, kri
žišča ali priključka. Tudi ta kršitev se lahko 
sankcionira z globo 500 EUR.

Komunala Kranjska Gora
Občina Kranjska Gora

Medobčinski inšpektorat in redarstvo 
občin Jesenic, Gorje, Kranjska  

Gora in Žirovnica

Varovalni pas ob cestah  
naj bo prost
Letošnja obilna količina snežnih padavin, ki je zapadla v zelo kratkem času, nas je opozorila  
na velik pomen varovalnega pasu ob občinskih cestah.

Pobudnik akcije zasajanja urbanih površin s starimi avtohtonimi sor
tami sadnih dreves Boš sadiv? je lani ustanovljeno društvo Slovensko 
rodovno gibanje (SRG), katerega namen prispevati k dvigu kakovosti 
življenja nasploh. »Ena glavnih dejavnosti društva je akcija 'Boš sa
div?', ki se je razvila na osnovi izkušenj nekaterih nemških mest, kjer 

zasajajo javne mestne površine s sadjem in zelenjavo. Zasajanje ima 
tudi promocijskomotivacijski pomen, saj se v novo nastajajočih sa
dnih parkih podobno misleči lahko zbirajo, učijo in povezujejo. Pri 
projektu sodeluje tudi nekaj organizacij: Center za trajnostni razvoj 
podeželja Kranj, Fundacija Vincenca Drakslerja, Reintegracijski cen
ter Pristava in drugi,« pojasnjujejo na društvu. Prve takšne akcije so 
lani pripravili v Tržiču in Žirovnici, kjer so posadili skupaj sto sadik, 
letos jo širijo na vse zgornjegorenjske občine. Te bodo pokrile stro
ške sadik, opornikov in zaščitnih mrež. Za vse drugo, pravijo pobu
dniki, pa bomo poprijeli za lopate in zavihali rokave člani društva in 
prostovoljci. Veseli bomo vsake pomoči, s seboj lahko prinesete tudi 
orodje – kramp ali lopato – ter obilico dobre volje.«

Slovenija – sadni raj
Akcija zasajanja starih sort sadnih dreves se širi po vsej zgornji Gorenjski.

Avranska viljamovka, tepka, junijska lepotica in špehovka, ko-
smač, voščenka, krivopecelj, goriška sevka in mošancelj ter car-
jevič so med tistimi avtohtonimi sortami, ki jih bodo v okviru pro-
jekta Slovenija, sadni raj – Boš sadiv? sadili po vsej zgornji Go-
renjski.
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ŠPORT

Marjana Ahačič

»Že decembra, na prvem tekmovanju No BorderCup, kjer so nasto-
pili tekmovalci iz Avstrije, Italije in Slovenije, so v Beljaku tekači 
domačega društva dosegli odlične rezultate – Maja Kerštajn je v ka-
tegoriji starejših deklic dosegla drugo mesto, prav tako Benjamin Črv 
pri starejših mladincih, Vili Črv pri mlajših mladincih pa tretje me-
sto,« je zadovoljen predsednik društva Robert Keršajn.

Januarja se je deset mlajših tekačev društva tradicionalno udeležilo 
že 31. pokala Topolino v dolini Fiemme, ki velja za največje tekmo-
vanje za mlajše smučarske tekače v osrednji Evropi. Maja Kerštajn je 
tam dosegla izjemen uspeh, saj je med 156 tekmovalkami iz sedmih 
držav v svoji kategoriji osvojila izvrstno drugo mesto. Konec januarja 
sta Benjamin in Vili Črv v kategoriji starejših mladincev na državnem 
prvenstvu v šprintu dvojic osvojila naslov državnih prvakov.

Februarja je ND Rateče-Planica organiziralo drugo tekmovanje No 
BorderCup v Ratečah. »Tekme se je udeležilo kar 429 tekmovalcev 
treh sosednjih držav. Kljub deževnemu vremenu je organizacija te 
velike in zahtevne tekme odlično uspela, za kar so zaslužni člani do-
mačega društva, starši tekačev, pa tudi številni domačini,« je zadovo-
ljen Kerštajn. Tekmovalci so se odlično izkazali, saj je Vili Črv v 
kategoriji mlajših mladincev zmagal, v kategoriji starejših mladincev 
pa je bil Erik Raduha drugi in Jan Mezek tretji. Tekmovalci društva 
so zelo uspešni tudi v pokalu Geoplin, kjer se redno uvrščajo na sto-

pničke. Mladinci so nastopali tudi na tekmah FIS, in sicer na konti-
nentalnem pokalu v avstrijskem St. Urlichu, Benjamin Črv pa se je s 
slovensko mladinsko reprezentanco udeležil še kontinentalnih poka-
lov v Gressoneyju v Italiji, Chamonixu v Franciji in Campri v Švici. 

Do konca sezone v aprilu čaka tekmovalce še nekaj tekem v Slove-
niji in tretje tekmovanje No BorderCup v Sappadi v Italiji.

Tudi letos uspešna tekaška sezona
Kljub muhasti zimi, v kateri so se najprej soočali s pomanjkanjem, nato pa z obilico snega in dežja, 
se smučarji tekači Nordijskega društva Rateče Planica vsak konec tedna udeležujejo slovenskih 
tekmovanj v pokalu Geoplin, državnih prvenstev in tekmovanj v tujini. 
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PORTRET

Marija Mija Mertelj, Gozd - Martuljek

Simon Robič se je rodil 11. februarja 1824 v 
Kranjski Gori, v hiši, ki je takrat nosila šte-
vilko 49, to je bil dom moje stare mame in 
ima domače ime pri Urbaniju. Tam že vrsto 
let živijo drugi stanovalci. V takratni Kranj-
ski Gori, torej na začetku devetnajstega stole-
tja, je delovala le dveletna trivialna šola, v 
kateri so se učenci naučili osnov branja, pisa-
nja in računanja. Pri Urbaniju pa so se odlo-
čili in na nadaljnje šolanje v Ljubljano posla-
li kar tri sinove, in sicer Luka, Andreja in 
Simona.

Andrej je v Ljubljani dokončal gimnazijo, po-
tem pa študiral tehniko v Gradcu v Avstriji in 
kot inženir služboval pri Erdeljski železnici v 
Budimpešti na Madžarskem, kjer je leta 1870 
tudi umrl, Luka pa se je leta 1839 zaposlil kot 
davčni uradnik v Ljubljani. Kot zaveden Slove-
nec je sodeloval pri ustanovitvi Slovenske mati-
ce, katere naloga je bila skrbeti za širjenje izo-
braževanja med slovenskim narodom, in bil tudi 
aktiven član odbora. Luka je bil prvi, ki je fi-
nančno delovanje Matice izkazoval prek letne-
ga finančnega načrta in poročila.

Posvetil se je tudi političnemu delovanju, 
leta 1874 je bil kot zastopnik Radovljice in 
Kranjske Gore izvoljen v Kranjski deželni 
zbor. Kasneje je kandidiral v okraju Vrhnika 
in Ljubljana z okolico ter bil ponovno izvo-
ljen v Kranjski deželni zbor.

Od leta 1879 dalje je bil tudi aktiven v glav-
nem odboru Kmetijske družbe v Ljubljani. 

Umrl je leta 1891 in v svoji oporoki zapustil 
1500 goldinarjev za potrebe kranjskogorskih 
revežev in še 2760 goldinarjev za štipendira-
nje slovenskih dijakov. Njegove zasluge so 
takrat cenili tudi v njegovem rojstnem kraju 
in novembra 1878 ga je občinski odbor Obči-
ne Kranjska Gora soglasno izvolil za častne-
ga občana Občine Kranjska Gora.

Simon Robič je leta 1839 začel obiskovati 
gimnazijo v Ljubljani. Pri šolanju ga je podpi-
ral starejši brat Luka. V gimnaziji je Simona 
poučeval naravoslovje Franc Hladnik, ki je bil 
pobudnik ustanovitve Botaničnega vrta v 
Ljub ljani, in prav to obdobje je odločilno vpli-
valo na izoblikovanje Simonovega zanimanja 
za naravo.

Leta 1845 je končal gimnazijo in vpisal štu-
dij filozofije, po končanem študiju pa je vsto-
pil v bogoslovje in postal duhovnik. Njegovo 
prvo službeno mesto je v bilo Metliki, kjer je 
bil nekaj časa tudi učitelj.

Leta 1855 je odšel na Notranjsko, potem pa 
na Dob pri Domžalah. Tu se je začel še bolj 
intenzivno ukvarjati z naravoslovjem; prei-
skal je tudi mnogo jam v okolici Moravč in 
Domžal. V Mokriški jami je našel okostje 
jamskega medveda, ki ga danes hranijo v Pri-
rodoslovnem muzeju v Ljubljani. Pri deter-
miniranju in klasificiranju svojih najdb je 
sodeloval s pomembnimi naravoslovci tistega 
časa. Bil je v stalni zvezi z znanstveniki na 
Dunaju, v Berlinu, Londonu, Parizu in Ame-
riki. Z najdbami iz živalskega in rastlinskega 
sveta, ki jih je odkril v okolici Cerkelj, je za-

slovel po vsej Evropi. Po njem se imenuje 
vrsta hroščev in pet vrst polžev, tudi poseben, 
Amalia Robiči Simroth.

V letih raziskovanja se mu je nabrala obse-
žna naravoslovna zbirka: 10.750 polžev oziro-
ma 2759 različnih vrst, 5625 hroščev in členo-
kožcev, 1007 kosov okamnin, ki predstavljajo 
135 vrst, 1500 mahov in gliv, 1 školjko z bise-
rom in okostje jamskega medveda.

Navedena zbirka Simona Robiča predstavlja 
osnovo zbirke današnjega Prirodoslovnega 
muzeja Slovenije v Ljubljani. S štiriinštiridese-
timi vrstami oziroma enaindvajsetimi rodovi 
je dopolnil Vossovo delo Micologia carnioli-
ca.

Seznam živali in rastlin, ki jih je prvi našel 
Simon Robič in so nekatere poimenovane po 
njem, je dolg in vreden vsega spoštovanja; 
morda je zanimiv tudi edini primerek kranj-
ske školjke z biserom, ki jo je našel leta 1864 
med Borovnico in Ohanico. Med okamnina-
mi, ki so danes hranjene v Prirodoslovnem 
muzeju v Ljubljani, je tudi Robičev original 
Pleurotomaria carniolica, najden pri Tunji-
cah. Takrat je služboval kot župnijski upravi-
telj na Šenturški Gori, kjer ga je obiskal tudi 
dr. Hornes, profesor na univerzi v Gradcu.

Leta 1880 ga je obiskal tudi dvorni svetova-
lec Schneid s sinom, dve leti kasneje pa je bil 
čez poletje pri njem zelo znan geolog in pale-
ontolog Hilber iz Gradca. 

Del svojih zbirk je poklonil učiteljišču v 
Ljub ljani, realki v Novem mestu, višji realki v 
Ljubljani, šoli v Kranju, Ljudski šoli v Kr-
škem, višji gimnaziji Novo mesto, državni gi-
mnaziji v Ljubljani. Takratni deželni glavar 
Winkler mu je prvič poslal zahvalo v sloven-
skem jeziku, kar je zelo pomembno. Del zbir-
ke rastlin in školjk je Simon podaril ruskemu 
ministrstvu za javni pouk in leta 1881 je prejel 
zahvalo ruske cesarske vlade. Bil je velik na-
rodnjak, podpiral je delovanje Slovenske mati-
ce in bil njen član že takoj ob ustanovitvi, velja 
pa za enega prvih, ki je predlagal ustanovitev 
Slovenskega planinskega društva, saj je o tem 
pisal v časopisu že deset let pred dejansko 
ustanovitvijo. Po Simonu Robiču pa se imenu-
je tudi Društvo za raziskovanje jam iz Domžal, 
katerega člani so mu v spomin odkrili ploščo 
na Urbanijevi hiši.

Imel je tudi bogato knjižnico, ki jo je zapu-
stil Kranjski Gori s prošnjo, da jo tam tudi 
ustanovijo, in želja se mu je leta 1896 izpol-
nila, saj so takrat začeli izposojati knjige. V 
nedeljo, 7. marca 1897, je Simon Robič umrl. 
V nekrologu je dr. Fr. L. – Frančišek Lampe 
(Dom in svet, 1897 letnik 10, številka 7) med 
drugim zapisal: »Če pa prideš kdaj, mladi 
bralec, na Šenturško Goro, vedi, da je tukaj 
bival velik mož, vreden trajnega spomina 
med Slovenci.« 

Naravoslovec Simon Robič (1824–1897)
V mesecu februarju je minilo 190 let od rojstva našega velikega naravoslovca in rojaka Simona 
Robiča. Ker sem njegova edina sorodnica po mamini strani, čutim dolžnost, da napišem nekaj besed.

Konec marca bo v dvorani krajevne skupnosti Rateče Planica spet na ogled razstava 
ročnih del – tokrat že 25. po vrsti. Razstavljeni bodo izdelki Sekcije za ročna dela ter iz-
delki z delavnic obujanja starih obrti, ki jih izvajajo v okviru projekta Leader – Ustno izro-
čilo, narečje in oživitev kulinarike. Projekt so prijavili z Občino Kranjska Gora, partnerja pa 
sta TD Rateče in Gornjesavski muzej Jesenice, je sporočila Tina Berlogar. Razstava roč-
nih del bo na ogled od torka, 25. marca, do nedelje, 30. marca, vsak dan od 10. do 18. 
ure.

Ročna dela na ogled

Z lanske razstave
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Karmen Sluga

Člani in članice Prostovoljnega gasilskega 
društva Podkoren so se sredi februarja zbrali 
na občnem zboru, na katerem jih je pozdravil 
in pohvalil tudi kranjskogorski župan Jure 
Žerjav. Kot pravi župan, se na vse gasilce v 
občini vedno in povsod lahko zanese, in to je 
po njegovih besedah največ vredno.

Lani podkorenski gasilci niso imeli inter-
vencije na svojem območju, so pa pomagali 
pri gašenju nekaterih požarov v Ratečah in 

Kranjski Gori. Zelo so zadovoljni z nastopi 
na tekmovanjih, kjer predvsem mladina dose-
ga lepe uspehe, redno pa se tudi izobražujejo. 
Tečaje za strojnike so lani opravili Nuša Ko-
pavnik, Anže Svrzikapa, Domen Gregori in 
Gašper Benet. 

Kot je povedal predsednik PGD Podkoren 
Lojzi Cizelj, so veseli tudi dobrih odnosov s 
sosednjimi društvi, tako v domači občini kot 
tudi izven meja. Za letošnji avgust pa imajo v 
načrtu veliko gasilsko veselico pod lipo v 
Podkorenu. 

Lani brez intervencije
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Na predavanjih, ki so sestavni del pestre 
dejavnosti Slovenskega planinskega mu-
zeja v Mojstrani, je bil konec februarja 
gost domačin Jože Mihelič, nekdanji 
uspešen alpinist, izkušen fotograf ter av-
tor in soavtor več knjig in publikacij. Na-
slov predavanja je bil Naše gore, avtor ga 
je pripravil v okviru čezmejnega projekta 
Julius Slovenija–Italija. Doslej ga je že 
predstavil različnim alpinističnim odse-
kom, članom Slovenskega planinskega 
društva v Trstu in drugim ljubiteljem gor-
skega sveta. Na predavanju s čudovitimi 
fotografijami in lepo spremno besedo so 
obiskovalci spoznali Julijske Alpe, vode, 
cvetje, kulturno krajino in ljudi v gorskem 
okolju. Jože Mihelič je velik del poklicne 
pedagoške kariere namenil goram, pred-
vsem ko je bil zaposlen v upravi Trigla-
vskega narodnega parka. J. R.

Čudovite gore
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1. 12. 2013–23. 3. 2014 
LEDENI PARK KRANJSKA GORA
Kdaj: vsak dan, 12.–21. Kje: Kranjska Gora, pred hotelom Kompas
Organizator: Ledene skulpture Rismondo
Informacije: Miro Rismondo, 031 348 138, Helena Rismondo, 041 
271 147, ali ledene.skulpture@gmail.com, info@ledene-skulpture.com
Vstopnina: odrasli 9 EUR, otroci (5–13 let) 6 EUR, družinska karta 24 EUR

7. 3. & 8. 3. 
CENTO CELLE NIGHTMARE
Kdaj: 22.30 Kje: Teater Korona, Casinó & Hotel
Informacije: marketing.korona@hit.si ali 04 587 80 00

8. 3. 
TRADICIONALNI OSMOMARČEVSKI PASULJ
Kdaj: 12.00 Kje: Dovje, Hiša Pr’ Katr’
Organizator: Razvojna Zadruga Dovje - Mojstrana in Hiša Pr’ Katr’
Informacije: franci.korazija@telemach.net ali 041 708 793
Cena: 5,00 EUR

8. 3.–9. 3.
53. POKAL VITRANC 2014, AUDI FIS SVETOVNI POKAL V ALP-
SKEM SMUČANJU 

Petek, 7. marca
9.30 Prosti trening na tekmovalni progi
 
Sobota, 8. marca
9.30 Veleslalom – prvi tek
12.30 Veleslalom – drugi tek
 
Po tekmovanju:
16.00 Q Max Party pred dvorano Vitranc
19.30 Javno žrebanje štartnih številk za slalom pred dvorano Vitranc
 
Nedelja, 9. marca
9:30 Slalom – prvi tek
12:30 Slalom – drugi tek 

 
8. 3. 
Q MAX PARTY / ZABAVA ZIME
Najbolj eksplozivna prireditev v okviru svetovnega pokala v alpskem 
smučanju. Obetajo se nam številni športni in glasbeni vrhunci zime. 
Glavne zvezde večera bodo Tony Cetinski, Elvis Jackson, Red Hot 
Chili Peppers Tribute, Sell Out, Anzhe, Osminka, Plesna skupina 
Kaos, Plesna skupina Ladies in številni drugi. Javno žrebanje štartnih 
številk za slalom ob 19.30. Vstop prost!
Kje: Kranjska Gora, prireditveni prostor pred dvorano Vitranc
Informacije: info@qmax-party.si ali 04 588 50 20

8. 3.–9. 3.
UČNE DELAVNICE: PEKARNA MIŠMAŠ
Kdaj: 15.30 Kje: Gozd Martuljek, Hotel Rute
Obvezna predhodna prijava na 041 455 541 ali info@dezela-zabave.si. 

12. 3. 
USTVARJALNE IGRARIJE: FILCANI PIRHI
Delavnica je primerna za različne starostne skupine (otroci od 6. leta 
naprej). Vodila jo bo Maja Jenstrle, cena 10 EUR/osebo. Predho-
dne prijave na tel. št. 051 672 680 (Maja) ali 04 588 19 99 (Liznje-
kova domačija).
Kdaj: 17.00 Kje: Kranjska Gora, Liznjekova domačija
Organizator: Gornjesavski muzej Jesenice

14. 3.
ODPRTJE FOTOGRAFSKE RAZSTAVE: VELIKANI HIMALAJE
Kdaj: 18.00 Kje: Mojstrana, Slovenski planinski muzej

Prireditve marec 2014
14. 3. & 15. 3.
PLESNI SPEKTAKEL: DREAM ON BABY
Kdaj: 21.30 & 24.00 Kje: Kranjska Gora, Teater Korona, Casinó & 
Hotel

15. 3.– 16. 3.
UČNE DELAVNICE: PEKARNA MIŠMAŠ
Kdaj: 15.30 Kje: Gozd - Martuljek, Hotel Rute
Obvezna predhodna prijava na 041 455 541 ali info@dezela-zabave.si. 

19. 3. 
USTVARJALNE IGRARIJE: VOLNENA MILA
Delavnica je primerna za različne starostne skupine (otroci od 6. leta 
naprej). Vodila jo bo Simona Jeglič, cena delavnice je 8,00 EUR po 
osebi, za otroka do 15. leta je cena 6,00 EUR. Predhodne prijave na 
tel.št. 041 358 367 (Simona) ali 04 588 19 99 (Liznjekova domačija).
Kdaj: 17.00 Kje: Kranjska Gora, Liznjekova domačija

20. 3.–23. 3. 
PLANICA 2014 – FINALE SVETOVNEGA POKALA V SMUČAR-
SKIH SKOKIH IN POLETIH

Četrtek, 20. marca
9.00 Poskusna serija – moški
10.00 Poskusna serija – moški
11.00 Kvalifikacije – moški

Petek, 21. marca
14.15 Poskusna serija – moški
15.15 Prva serija – moški
16.00 Finalna serija – moški
16.45 Podelitev – moški

Sobota, 22. marca
8.30 Poskusna serija – ženske
9.15 Prva serija – ženske
10.00 Finalna serija – ženske

Podelitev – ženske
11.00 Poskusna serija – moški ekipno
12.00 Prva serija – moški ekipno
13.00 Finalna serija – moški ekipno
13.45 Podelitev – moški ekipno

Nedelja, 23. marca
9.00 Poskusna serija – moški
10.00 Prva serija – moški
11.00 Finalna serija – moški
12.00 Podelitev – moški

Informacije: planica@sloski.si ali 04 588 70 60

22. 3. 
SMILE & DRIVE OPEN AIR PLANICA
Podelitev štartnih številk ob 20.00 
Modrijani, Atomik Harmonik, Blow Up
Kdaj: 18.00 Kje: Kranjska Gora, prireditveni prostor pred dvorano 
Vitranc

20. 3. 
PREDAVANJE ALEŠA GUČKA: NA KRILIH POGUMA
Kdaj: 18.00 Kje: Mojstrana, Slovenski planinski muzej

21. 3. 
KONCERT: EROS RAMAZZOTTI COVER BAND
Kdaj: 21.–22. & 23. Kje: Kranjska Gora, Teater Korona, Casinó & 
Hotel

22. 3. 
POLFINALNI IZBOR LEPOTNEGA TEKMOVANJA: MISS SLOV-
NIJE ZA MISS WORLD 2014
Kdaj: 21.30 & 24.00
Kje: Kranjska Gora, Teater Korona, Casinó & Hotel
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22. 3.–23. 3.
UČNE DELAVNICE: PEKARNA MIŠMAŠ
Kdaj: 15.30 
Kje: Gozd - Martuljek, Hotel Rute
Obvezna predhodna prijava na 041 455 541 ali info@dezela-
-zabave.si.

23. 3. 
USTVARJALNE IGRARIJE: IZDELAVA VOŠČILNIC ZA VELI-
KO NOČ
Delavnica je primerna za različne starostne skupine (otroci od 
6. leta naprej). Vodila jo bo Mojca Rozman, cena je 8 EUR / 
osebo. Predhodne prijave na tel.št. 041 582 840 (Mojca) ali 
04 588 19 99 (Liznjekova domačija).
Kdaj: 17.00 Kje: Kranjska Gora, Liznjekova domačija

28. 3. 
KONCERT: PERPETUUM JEZZILE
Kdaj: 21.30 Kje: Kranjska Gora, Teater Korona
Informacije: marketing.korona@hit.si ali 04 587 80 00,  
04 587 83 39

29. 3. 
MINI POKAL VITRANC
Kdaj: 22.30 Kje: Kranjska Gora, smučišče
Organizator: Alpski smučarski klub Kranjska Gora
Informacije: kotnik@pokal-vitranc.si ali 04 588 53 00

29. 3. 
VARIETE: ALBERTO & NANCY ZAVATTA & CRISTINA MEDI-
NA
Kdaj: 21.30 & 24.00 Kje: Kranjska Gora, Teater Korona

29. 3.– 30. 3.
UČNE DELAVNICE: PEKARNA MIŠMAŠ
Kdaj: 15.30 Kje: Gozd - Martuljek, Hotel Rute
Obvezna predhodna prijava na 041 455 541 ali info@dezela-zaba-
ve.si. 

Razstave

6. 12.2013–10. 3. 2014
22. LETNA FOTOGRAFSKA RAZSTAVA ČLANOV KLUBA 
TNP
Kje: Mojstrana, Slovenski planinski muzej

31. 1.–30. 3.
RAZSTAVI: MOGOČNE STENE IN NEJC ZAPLOTNIK
Mojstrana, Slovenski planinski muzej

7. 2.–30. 3.
RAZSTAVA VAROVANCEV DOMA VIHARNIK IZ KRANJSKE 
GORE
Kranjska Gora, Liznjekova domačija

26. 2.–7. 3.
RAZSTAVA: »PLAKAT MIRU«
V sklopu dogodka Baloni sreče; razstavljalo otroci iz Osnovnih 
šol Kranjska Gora, Mojstrana, Jesenice, Lesce in Ljubljana.
Kranjska Gora, restavracija hotela Ramada resort Kranjska 
Gora

13. 3.–11. 5.
FOTOGRAFSKA RAZSTAVA: VELIKANI HIMALAJE
Mojstrana, Slovenski planinski muzej

25. 3.–30. 3.
25. RAZSTAVA ROČNIH DEL
Kdaj: 10.00 – 18.00 Kje: Rateče, Kajžnkova hiša
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Mesec nege kože in nohtov 
                  v Vita centru Larix

20% 
popusta 
na tajske 
masaže

Strip lak
• obstojen 10 dni
• posuši se v LED lučki v 60 sekundah
• sijajen do zadnjega dne
• začiti naravne nohte

Mesec tajskih masaž 
                            v Centru lepote Špik

Strip lak

strip 
lakiranje + 

mini manikura 
strip lak 

20 €

Center lepote Špik: 04 587 75 80, Vita center: 04 588 45 00, www.hitholidays-kg.si  

Pustite se razvajati …
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